

雅中—江西特高压输电工程开工

衡阳段总投资约七点九亿元，线路总长度八十九点七公里

本报讯 10月31日上午，雅中—江西±800千伏特高压直流输电线路工程(湘3标段)开工典礼暨首基试点仪式在衡阳县渣江镇官埠村举行。该工程衡阳段总投资约7.9亿元，途经衡阳县、衡山县和衡东县，线路总长度89.7公里，共新建杆塔167基。

据悉，根据国家“十三五”电网发展规划，雅中—江西±800千伏特高压直流输电线路工程是国家“五纵五横”骨架电网的重要组成部分，属国家重点工程。该工程有一半负荷落地湖南，对我省的电力需求及经济发展将发挥重要作用。

该工程途经四川、云南、贵州、湖南、江西5省，线路长度为1710公里，其中湖南境内约475.4公里。湖南途经衡阳、岳阳、株洲、湘潭、怀化5市，其中衡阳段拆迁房屋工作量最大，近8万平方米。

根据国网公司要求，工程将在2020年8月31日前完成房屋拆迁及通道清理工作，2020年9月30日前完成线路预验收和交接验收，2020年12月31日线路具备带电条件，项目建设总工期计划15个月。

目前，特高压输电工程业主项目部已经成立，衡阳段1个设计标段、1个施工标段、1个监理标段。工程前期准备工作正在按照国网公司特高压部的相关要求有序开展。

2019衡阳房交会圆满收官

一批房企、楼盘分获“最佳组织奖”“最佳人气奖”

■本报记者 吴帅

本报讯 11月3日下午，为期十天的2019衡阳房交会在蒸水南路圆满闭幕。据悉，展会期间，我市主城区新建商品房成交量有明显的增长，各参展商在展会期间也积累了众多有效的客户，展会促进交易的效果非常明显。

本届房交会紧扣“新时代、新衡阳、新人居”的主题，以人文住建、绿色住建、智慧住建为主线。共有衡阳市主城区近60个品牌楼盘参展，并展出了绿色装配式建筑、智慧家居、装修建材及金融服务、移动通信、生活服务等方面内容，是一届继续引领展会朝着突出主题、包罗万象方向发展的盛会。同时，在组委会精心策划、周密组织下，各参展楼盘精心布展，展出的楼盘产品丰富多样，极大地满足了不同需求、不同层次的消费需求，各参展商也推出了众多实实在在的优惠让利措施。

在闭幕仪式上，展会组委会为组织能力突出及到访人数火爆的开发企业和楼盘分别颁发“最佳组织奖”和“最佳人气奖”。其中，衡阳合创、星星雨、绿地、博达等11家品牌房企荣膺“最佳组织奖”，珠江·帝景山庄、金钟·环球中心、星美CC PARK、天酬九里晴川等10家高品质楼盘获得“最佳人气奖”。

■本报记者 周连武

本报讯 10月31日上午，雅中—江西±800千伏特高压直流输电线路工程(湘3标段)开工典礼暨首基试点仪式在衡阳县渣江镇官埠村举行。该工程衡阳段总投资约7.9亿元，途经衡阳县、衡山县和衡东县，线路总长度89.7公里，共新建杆塔167基。

据悉，根据国家“十三五”电网发展规划，雅中—江西±800千伏特高压直流输电线路工程是国家“五纵五横”骨架电网的重要组成部分，属国家重点工程。该工程有一半负荷落地湖南，对我省的电力需求及经济发展将发挥重要作用。

该工程途经四川、云南、贵州、湖南、江西5省，线路长度为1710公里，其中湖南境内约475.4公里。湖南途经衡阳、岳阳、株洲、湘潭、怀化5市，其中衡阳段拆迁房屋工作量最大，近8万平方米。

根据国网公司要求，工程将在2020年8月31日前完成房屋拆迁及通道清理工作，2020年9月30日前完成线路预验收和交接验收，2020年12月31日线路具备带电条件，项目建设总工期计划15个月。

目前，特高压输电工程业主项目部已经成立，衡阳段1个设计标段、1个施工标段、1个监理标段。工程前期准备工作正在按照国网公司特高压部的相关要求有序开展。

第一届衡阳健康论坛暨航天与健康学术研讨会开幕

陈善广 房书亭 刘小明 邓群策出席或致辞

■本报记者 罗文鹏

本报讯 11月2日上午，湖南科技论坛——第一届衡阳健康论坛暨航天与健康学术研讨会在衡山县开幕。中国载人航天工程副总设计师陈善广，中国工程院院士樊代明、俞梦孙，中国科学院院士于起峰，中国中药协会会长、国家中医药管理局原副局长房书亭，省科协党组书记刘小明，市委副书记、市长邓群策出席或致辞。

中国驻休斯敦总领馆原总领事李强民，省科协副主席傅爱军，市领导刘正兴、龚学余、杨洪峰出席。

房书亭指出，要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，深入贯彻习近平

总书记关于卫生健康工作的重要指示精神、十九届四中全会精神，大力推进健康中国建设。大家要围绕航天科技助力大众健康这一主题展开深入探讨，共同推动航天科技和健康产业更紧密地融合发展，不断增进人民群众健康福祉。

刘小明说，希望与会嘉宾和学者以大会为契机，分享更多的先进理念，共同推进健康领域科技创新。广纳良言，广聚才智，让更多健康先进理念、健康科技成果和领军人才在湖南落地生根，为健康湖南建设提供更多智力支持和科技支撑，为建设创新型省份和富饶美丽幸福新湖南贡献力量。

邓群策说，衡阳医药、医疗资源丰富，近年来大力发展医疗卫生事业和健

康产业，在健康产业布局、产业平台打造方面均取得了大创新、大突破。希望此次大会能把衡阳健康事业推向新的高峰，期待各位专家各抒己见、畅所欲言，为深化健康合作、弘扬健康文化、发展健康产业提供强大的智力支持。

开幕式上，衡山县人民政府与中核健康、福达企业集团、北京天星首发、北京康森益友、启迪古汉、普森健康共同签订了关于筹建衡阳健康旅游产业园的框架协议。

在大会演讲和圆桌讨论环节，与会专家围绕药食同源与大众健康、航天员健康保障与管理、中医药现代化国际化等课题，进行了热烈而深入的探讨。大会还发表了《衡阳健康论坛倡议书》。

西班牙瓜达拉哈拉省代表团来衡访问

邓群策会见荷赛·路易斯·贝加·贝雷斯一行

■本报记者 罗文鹏 许珂

本报讯 10月30日—11月2日，西班牙瓜达拉哈拉省议会主席荷赛·路易斯·贝加·贝雷斯率团来衡访问。在衡期间，市委副书记、市长邓群策会见代表团一行，双方签订了多项合作协议。

会见中，邓群策代表市四大家欢迎荷赛·路易斯·贝加·贝雷斯率团来衡访问。邓群策说，衡阳和瓜达拉哈拉省虽然相距遥远，但和平、友好的合作愿望始终不变。希望以此次访问为契机，深化两地之间的交流与合作，鼓励两地各界特别是年轻一代踊跃投身中西友好事业，为增进双方友谊、实现合作共赢谱

写新的篇章。

荷赛·路易斯·贝加·贝雷斯对衡阳市的热情款待表示感谢，并诚挚邀请衡阳市派出代表团到瓜达拉哈拉省进行访问。他说，希望通过此行进一步加深彼此了解，推进双方在投资、贸易、旅游、教育等领域实现深度合作，建立长期、稳定的友好合作关系，促进两地优势互补，实现共同发展、互惠互利。

双方在亲切友好的氛围中签订《友好交流合作协议》《旅游互推协议》《对接旅游资源协议》《建立特色农副产品经贸平台意向书》《新能源公交大巴购买意向书》，并达成《中国衡阳市、西班牙国家体育培训中心和湖南凯乐教育咨询有限公司多运动项目合作意向书》。

体育交流合作是代表团此行访问的重点之一。

11月1日下午，代表团一行先后来到蒸湘区大立实验小学、市一中和蒸水小学，详细了解校园足球运动开展情况，认真观看“我爱足球”绘画比赛，现场观摩各校开展的足球课程、足球特长生训练等活动。代表团对我市校园足球运动的普及与发展连连称赞。

在衡期间，代表团还参加了双方企业路演活动及中西经贸文化交流信息服务中心揭牌仪式，并赴白沙洲工业园区、衡东县、南岳区考察。

副市长周玉梅参加会见、签约并陪同访问。

展现昂扬风貌，凝聚建功豪情

“中国梦·劳动美”衡阳市第四届职工羽毛球联赛开拍

■本报记者 金明达

本报讯 11月2日上午，“中国梦·劳动美”衡阳市第四届职工羽毛球联赛在向上体育馆及羽都球馆举行。

向上体育馆羽毛球场上，球拍挥

舞，你来我往，羽球飞旋，拉吊扣杀，动作一气呵成。加油声、喝彩声交织，现场气氛一度被点燃……

衡阳市第四届职工羽毛球联赛由市总工会主办，市工人文化宫和市羽毛球协会承办，共有61支队伍近700名队员参赛。他们将通过600场

次A组B组混合团体赛的激烈角逐，分别决出团体前16名。

为了保障赛事顺利进行，60余名“衡阳群众”职工志愿者进驻联赛工作组，全力做好赛事医疗、后勤、宣传等服务保障工作。

第五届市气排球联赛圆满落幕

19支队伍挺进决赛现场切磋球技一展风采

■本报记者 向吟吟

本报讯 11月2日至3日，衡阳市“金钟环球中心杯”气排球联赛决赛精彩上演，19支球队的近400名球员切磋球技，一展风采。经过激烈对抗和角逐，各项大奖花落各家。至此，持续3个月的第五届衡阳市气排球联赛圆满

落幕。

此次气排球联赛由市文旅广体局主办，市全民健身服务中心、市气排球协会承办。来自各县(市)区和机关、企事业单位的百余支代表队参加了预赛选拔，最后19支队伍挺进决赛，其中男子组12支队伍，女子组7支队伍。最终，雁峰区代表队获得

男子组第一名，耒阳市代表队获得女子组第一名。

气排球运动是一项集运动休闲娱乐为一体的群众性体育项目，近年来在我市逐渐普及，已经成为全民健身活动的重要项目之一。据不完全统计，我市气排球运动爱好者已突破5万人。目前已注册参赛队伍200支，会员600余名。